

《急先锋》曝艾伦转型动作戏 能让流量“玩命”的只有成龙

虽然近年总是说自己不能再玩命了,但成龙依旧没有从动作戏上退休。不过他也开始在自己的动作电影里尝试带新人。黄子韬、张艺兴……能让流量“玩命”的只有成龙。而在即将于春节档亮相的成龙最新动作大片《急先锋》中,他又挑中了人气偶像杨洋和喜剧演员艾伦。这次,成龙大哥能找到接班人了吗?

《急先锋》将于大年初一公映,在《铁道飞虎》带上黄子韬、《功夫瑜伽》带上张艺兴之后,这部《急先锋》成龙依然选择了“老带新”模式,并且还一带就是俩。除了人气流量演员杨洋,同时还有喜剧演员艾伦。

记者得知,杨洋和艾伦在这部电影中都遇到了从未有过的挑战。片中杨洋饰演急先锋队长,作为战队的主心骨,这一角色的动作戏相当繁重。因为成龙说过“拍动作戏,我们不拼,观众不信”,因此杨洋对自己的要求就是“以实为主,怎么样真实怎么来”。

因为杨洋本身就有较强的舞蹈功底,他挑战动作戏还是让不少影迷相当有信心的。而艾伦这次从喜剧表演转型动作打戏,则是《急先锋》更被观众期待的看点。导演唐季礼曾表示,要将成龙“边打边搞笑的DNA”分给艾伦。熟悉典型成龙式动作片的观众都知道,其最大特点就是动作戏过瘾又欢



在《急先锋》中,艾伦的动作戏值得期待。

笑。对艾伦来说,变成“成龙式打星”已经成功了一半,因为喜剧表演他信手拈来,剩下的就是动作戏了。艾伦自己也表示,“在这个戏里每一个有我的动作戏我都记忆犹新,因为这是我之前没有接触到的”。

片中艾伦饰演急先锋小队的情报专家,每个动作场面都是真枪实干。第一次摸枪、第一次被空包弹的声响震醒、第一次在40℃的高温下穿着战斗服……艾伦说:“演员需要外界的刺激,才能让你感觉更真实。”能与成龙合作,艾伦在接受采访时表示,自己受到邀约的第一时间就告诉了家人。“最开始十分紧张,自己会像一个小迷弟一样看成龙大哥演戏,很担心大哥会对我的动作戏不满意。大哥的风格可以不用台词,让全世界的观众看到动作就被逗笑,这就是我从大哥这里学到的东西。”

这么看来,能让各类流量演员“玩命”的,就只有成龙的魅力了。参加成龙大哥的电影,不玩命绝对是不行的。此前成龙多次带“流量”上戏,但是个别流量演员的表现,成龙大哥却并不满意,甚至曾在采访中炮轰不敬业的年轻演员。在不断尝试带新人的过程中,不知道在《急先锋》中的两位“新动作选手”,可否成为接棒成龙大哥的“真命天子”呢。

辽沈晚报记者 张铂

马来西亚羽毛球大师赛

国羽四个单项进决赛 为奥运会蓄能

2020新年首站马来西亚大师赛,在比赛还剩下最后一个决赛日的情况下,国羽就已经提前交上了一份令人满意的答卷——混双和女双提前会师决赛,为国羽两金保底,陈雨菲和李俊慧/刘雨辰也分别晋级决赛,为国羽有了争夺第三、第四枚金牌的可能,东京奥运年伊始,国羽展现出更为积极的风貌来。

除去男单,中国羽毛球队其他四个单项都晋级到半决赛,其中混双的比赛结果最没有悬念,毕竟头号种子郑思维/黄雅琼和王懿律/黄东萍实力雄厚,他们拥有足够的实力会师决赛,而比赛的确也进行得异常顺利,这两对国羽王牌混双分别轻取对手,再次成为国羽最稳定的环节。

混双提前包揽冠亚军习以为常,但女双也成功实现包揽绝对出人预料。当国羽一号女双陈清晨/贾一凡止步第二轮后,杜玥/李茵晖和郑雨/李汶妹就没有停止过前进的步伐,杜玥/李茵晖在四分之一决赛力克里约奥运会冠军松友美佐纪/高桥礼华,又在昨日的半决赛中2:1击败另一对日本组合松山奈未/志田千阳,显示出国羽二号女双应有的实力。

而年轻的郑雨/李汶妹更让人惊喜了,八分之一决赛战胜二号种子福岛由纪/广田彩花,四分之一决赛战胜6号种子孔熙容/金昭映,昨日的半决赛又击败8号种子波莉/拉哈尤,三天时间里将日本、韩国、印尼名将轮番击败,让人看到了女双更广阔的未来以及集团优势。

有了混双和女双两金保底,国羽在本站比赛中的收成自然不会差,不过队伍还有可能去冲击更好的成绩。两名晋级四强的女单,虽然何冰娇输给戴资颖,但陈雨菲击败了马林,今日的决赛争夺战,陈雨菲和戴资颖争的不仅仅是这一站的冠军,也是下周新一期的女单世界



1月11日,陈雨菲在比赛中回球。

新华社发

排名第一。

陈雨菲的进步有目共睹,她也正在朝着更稳定的顶尖选手行列行进,中国女单从去年触底反弹后,今年有望迎来一个崭新的局面。而在去年整体低迷的中国男单,原本在本站比赛中的表现不过是差强人意,八强之中唯有李俊慧/刘雨辰一对组合晋级,但就是在不太被看好的情况下,“双塔”也强势晋级了决赛。

昨天半决赛面对老对手阿山/塞蒂亚万,尽管李俊慧/刘雨辰在近期的交手中不占优势,但还是以22:20、19:21、24:22的微弱优势

击败对手,在关键分上的笃定让他们拿到了决赛门票,这也是“双塔”近来表现最好的一场比赛。决赛没有了最难对付的世界头号印尼组合,李俊慧/刘雨辰有望赢得新年开门红。

六对选手晋级四个单项的决赛,国羽在新赛季伊始表现抢眼,而通过这一站500级别的奥运积分赛,中国队各个单项在奥运积分排名上也会有不同程度的提升。通过半决赛的强势晋级,决赛中国队若是能打出一个更漂亮的成绩,无疑为今年最后四个月的奥运积分赛和奥运会积蓄更多能量。

体坛

天津女排再胜上海 手握冠军点

2019—2020赛季中国女子排球超级联赛决赛11日迎来了第二场决战,上海女排回到主场却以0:3再负天津,在五场三胜制的决赛中总比分0:2落后,被逼到了悬崖边。

在双方的首场较量中,上海女排排得毫无脾气,此番回到主场,她们力争将总比分扳平。而如何限制天津队外援以及两位国手朱婷和李盈莹的进攻,成为左右比赛胜负的关键。

比赛开局,天津女排依然强势,首局以4:0打开局面。上海女排加强了一传和拦网,在一度落后5分的局面下顽强地将比分追到23:24。关键时刻,又是李盈莹连得2分,帮助天津女排25:23拿下第一局。朱婷单局轰下11分,表现极为抢眼。

次局再战,上海队多点开花,前半段取得了微弱领先。随着朱婷的重扣再度发威,天津女排将比分扳成16平。此后,天津姑娘没有再给对手机会,以25:19拿下第二局。

第三局比赛,心态有些失衡的上海女排失误增多,而天津女排则越战越勇,朱婷和李盈莹进攻稳健,场面上完全压制住了上海队。最终,天津女排以25:17拿下第三局,再次以3:0的比分拿下决赛第二场,手握冠军点。

本场比赛,天津队“双核”朱婷、李盈莹发挥出色,两人合力拿下57分,其中朱婷夺得全场最高的31分。反观上海队,由于缺少了德国名将利普曼,拉尔森独木难支,仅有13分入账,国内球员中也只有张磊和杨婕表现不错,两人分别拿下了15分和10分。

两队的第三场决战将于1月14日继续在上海举行,已经连续被横扫的上海女排再无退路,下一场如果不能取胜将目送天津女排在客场完成联赛冠军的加冕。

据新华社

中国跳水协会成立 周继红当选主席

11日,中国跳水协会成立,周继红当选协会主席,她表示要继续提高中国跳水为国争光的能力,把中国跳水辉煌的“中国故事”讲下去。王禹平、李军、葛军、胡佳当选为副主席,刘江平当选秘书长。

在中国跳水协会成立大会暨第一次会员代表大会上,周继红表示要推进体育治理体系和治理能力现代化,紧密围绕《体育强国建设纲要》提出的五大战略任务展开工作。

跳水是我国竞技体育的传统优势项目,从1984年奥运会至今,中国跳水队共有33人在9届奥运会上获得40枚金牌。

“中国跳水协会成立后的当务之急就是打好东京奥运会,我们要把备战工作做好做细,争取在东京奥运会上取得更好的成绩。”周继红说。

雅典奥运会男子跳台冠军胡佳当选为中国跳水协会副主席,他在退役后创业,如今的

身份是广州汇电云联网络科技有限公司董事长。“我很高兴能够当选,首先我是一个跳水人,每次回归跳水都让我有强烈的归属感和亲切感。”

“跳水是小众项目,我们要有自己的特色,结合举国体制,推动中国跳水的产业化发展。我希望结合发挥自己创业10年、经历三个企业的一些思考,为中国跳水做出更大的贡献。”胡佳说。

据新华社

版权所有 违者必究

总值班:孙泽锋
一版编辑:赫巍利
一版美编:颜威

零售
专供报



6 935970 566666